
Změny v registru vozidel od 1.7.2025 

Změna platnosti evidenční kontroly 

Zákonem č. 130/2025 Sb., kterým byl novelizován mimo jiné zákon č. 56/2001 Sb., je 

ode dne 1. 7. 2025 stanovena delší doba platnosti evidenční kontroly u registračních 

úkonů takto: „od provedení evidenční kontroly ke dni podání žádosti nebo 

oznámení neuplynula lhůta pro první nebo následnou pravidelnou technickou 

prohlídku podle tohoto zákona nebo, jde-li o vozidlo, které nepodléhá 

pravidelným technickým prohlídkám, neuplynuly 4 roky“.  

Z výše uvedeného vyplývá, že platnost evidenční kontroly byla sjednocena s platností 

pravidelné technické prohlídky. Tzn. pokud má vozidlo platnou technickou prohlídku 

na 2 roky, i evidenční kontrola platí 2 roky, pokud například vozidlo kategorie L má 

platnou technickou prohlídku 4 roky, i evidenční kontrola platí 4 roky. 

 

Rezervace registrační značky 

Doba rezervace registrační značky se od 1.7.2025 prodlouží z 1 měsíce na 3 měsíce. 

 

Traktory o největší povolené hmotnosti převyšující 3 500 kg 

a konstrukční rychlosti 80 km.h-1 nebo vyšší 

Ode dne 1.7.2025 budou těmto traktorům vydávány dvě bílé tabulky s registrační 

značkou. Tabulky těmto vozidlům přidělené před 1.7.2025 jsou platné do 30.6.2026. 

Do tohoto data je nutné přidělenou tabulku s registrační značkou vyměnit za dvě bílé 

tabulky. Jedná se o výměnu ze zákona a nebude tedy vybírán správní poplatek. 

 

Další změny 

Zavádí se nový účel určení silničního vozidla – vozidlo určené k provozování 

veřejné linkové dopravy. Nové znění zákona zavádí tzv. poptávkovou dopravu, jedná 

se o obdobu linkové dopravy do 9 osob včetně řidiče. Takové vozidlo podléhá 

pravidelným technickým prohlídkám ve lhůtě 1 roku ode dne zápisu vozidla do registru 

silničních vozidel a poté pravidelně ve lhůtě 1 roku od předchozí pravidelné technické 

prohlídky. 

V souvislosti s uvedenými změnami jsou vydány nové vzory formulářů pro registr 

vozidel, nicméně stávající stále zůstávají v platnosti do 31.12.2029. 

 

Pro bližší informace neváhejte kontaktovat pracovníky odboru dopravy. 


